

Lt/Ric

马尔代夫外长当选新一届联大主席

6月7日,在位于纽约的联合国总部,第75届联合国大会主席博兹克尔(前左)与当选第76届联合国大会主席的马尔代夫外长阿卜杜拉·沙希德握手。联合国大会7日以无记名投票方式选举马尔代夫外长阿卜杜拉·沙希德为第76届联合国大会主席。沙希德将于今年9月就任新一届联大主席,任期一年。新华社发(联合国供图/洛伊斯·费利佩摄)



王毅出席纪念中国-东盟建立对话关系30周年特别外长会

6月7日,纪念中国-东盟建立对话关系30周年特别外长会在重庆举行。中国国务委员兼外长王毅和中国-东盟关系协调国菲律宾外长洛钦共同主持,东盟其他成员国外长和东盟秘书长出席。新华社记者王全超摄

世卫

全球新增病例连续六周下降

世界面临“双轨大流行”



资料图:

世界卫生组织总干事谭德塞。

中新网6月8日电 据联合国网站消息,当地时间7日,世界卫生组织总干事谭德塞在日内瓦举行的例行记者会上表示,尽管最近几周新冠病例和死亡人数有所下降,但世界正面临着一种“双轨大流行”。他指出,疫苗分配的

不公平将对所有国家都产生威胁。与此同时,该组织正在开展为贫困国家提供更多疫苗的倡议。全球新增病例连续六周下降 疫苗分配不公或威胁所有国家

谭德塞表示,新冠新增确诊病例已经连续六周下降,新增死亡病例也连续五周下降。尽管有这些“令人鼓舞的迹象”,进展仍然是“喜忧参半”。因为,上周非洲、美洲和太平洋地区的死亡人数有所上升。他指出:“我们越来越多地看到一种双轨的大流行病:许多国家仍面临极其危险的局面,而一些疫苗接种率最高的国家开始

讨论结束限制和封锁。” 鉴于令人担忧的新冠变种病毒在全球传播增加,谭德塞建议在取消防疫限制时要谨慎,因为对于那些尚未接种疫苗的人来说,后果可能是灾难性的。与此同时,许多国家仍然缺乏足够的疫苗。到目前为止,较富裕的国家已经接种了疫苗总量的44%。在较贫穷的国家,这一数字仅为0.4%。谭德塞指出,疫苗的不平等分配使新冠病毒继续蔓延,从而导致对抗这种新出现的变体的手段无效。他警告,不公平的疫苗接种是对所有国家的一

种威胁,而不仅仅是那些拥有最少疫苗的国家。联合国一直在敦促各国政府将多余的疫苗剂量分享给新冠疫苗获取机制(COVAX)。一些国家已经承诺捐款,谭德塞称,希望这些捐款将很快得到兑现。谭德塞呼吁G7领导人分享疫苗 支持在低收入国家当地生产

近日,谭德塞一直呼吁在全球范围内推动在9月之前为至少10%的世界人口接种疫苗,在12月之前为30%的人口接种疫苗。而要达到9月的目标,将需要额外的2.5亿剂疫苗,仅在6月和7月间就需要1亿剂。在七国集团(G7)峰会即将召开之际,谭德塞特别向各国领导人发出呼吁。他指出,这七个国家有能力实现这些目标。他呼吁七国集团不仅要承诺分享剂量,而且要承诺在6月和7月间分享剂量。他呼吁所有制造商在生产疫苗时为新冠疫苗获取机制提供优先购买权,或在2021年承诺将其产量的50%提供给该机制。谭德塞还强调,在紧急情况下,低收入国家不能仅依赖从富裕国家进口疫苗。因此,在这些低收入国家投资疫苗生产十分重要,包括用于常规免疫接种。他提到,随着非洲联

盟疫苗制造伙伴关系的启动,一些国家在这一领域取得了进展。与此同时,一些公司和国家表示有兴趣参与世卫组织建立技术转移中心的计划,以促进全球使用信使核糖核酸(mRNA)疫苗的生产。有关技术审查正在进行中。谭德塞强调,结束这场流行病的最大障碍仍然是共享:剂量、资源和技术的共享。

美国疫苗援助优先盟友 拥有“金矿”却只分享皮毛?

中新网6月8日电 因为囤积新冠疫苗而备受指责的美国,日前才迟迟公布其首批2500万剂新冠疫苗全球分配计划,但这些剂量对多国急需的疫苗总量相比,仅仅是沧海一粟。美媒还指出,在其本就不足的疫苗分配计划中,美国还优先盟友和伙伴,“似乎只肩负着保护他们的重任”。

缺乏疫苗分享详细计划

在世界银行行长马尔帕斯“点名”美国,敦促其拿出多余新冠疫苗给其他急需国家两天后,美国总统拜登终于在6月3日公布了首批2500万剂新冠疫苗全球分配计划,而拜登政府5月曾宣布,在6月底前,美国将向世界分享8000万剂新

拥有“金矿”却只分享皮毛

冠疫苗,现在还剩20多天时间,外界在等待其宣布剩余数千万疫苗的分配计划。事实上,拜登政府正因此面临国会审查。凯撒家庭基金会6月3日公布的一项民意调查显示,大约三分之二的美国人表示,美国应该在向国外分享疫苗方面发挥重要作用。但是,拜登政府因缺乏分享疫苗的详细计划而面临国会两党的审查。根据美国《华盛顿邮报》的追踪数据,超过一半的美国人至少接种了一剂新冠疫苗,而在全球范围内,这一比例约为十分之一。

还有人表示,美国必须承诺采取更多行动,因为其已获得足够的疫苗保护全国3.3亿人口,而且仍有超过5亿剂剩余疫苗。据报道,美国最先捐赠的2500万剂剂量将包括已在美国获得使用授权的疫苗,由辉瑞、莫德纳和强生公司生产。而阿斯利康新冠疫苗仍在接受美国相关部门的相关审查,将被排除在外。全球反贫困组织One Campaign的代理首席执行官哈特表示:“延迟捐赠6000万剂美国囤积的阿斯利康疫苗令人失望,这些疫苗已被世界卫生组织批准紧急使用。”

美国逻辑:疫苗优先盟友 值得注意的是,在美国计划捐赠的疫苗中,大约四分之三会通过国际公共卫生组织分配,另外四分之一将直接提供给受疫情影响严重的国家和其他伙伴及邻国。美国国家安全顾问杰克·沙利文此前表示,政府已决定优先考虑美国的“邻居”,包括哥伦比亚、厄瓜多尔、危地马拉和秘鲁等国家。此前,美国曾向邻国墨西哥和加拿大提供了共计450万剂疫苗。在此次疫苗分享计划中,这两个

邻国依然被美国“手动勾选”进名单之中。沙利文还特别提到了美国与韩国分享100万剂强生疫苗的决定,称目的是保护驻扎在那里的美军。美国《国家》杂志指出,美国的逻辑是:先确认拥有足够的疫苗来满足国内需求后,再说分享疫苗。尽管白宫表示,捐赠疫苗主要是为了挽救生命,而不是直接服务于美国的政治目标,但是,一些疫苗却是优先用于美国在北美的邻国,并帮助美国在世界各地的盟友和伙伴。该媒体指出,实际上,美国把世界分成了“盟友和潜在或实际的敌人”。盟友被认为对美国的安全至关重要,美国似乎只肩负着保护他们的重任。

Advertisement for Bagus FRESH 99 Antibacterial Hand Wash, featuring images of the product bottles and packaging.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete (AAC) blocks, showing the product and contact information.

Large advertisement for Bagus Para Moth Balls, featuring images of the product, a stack of clothes, and various retail partners like Ranch Market, Lotte Mart, and others.